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Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο  

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
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κό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 
145075, το από 30/06/2013 Πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των Μετόχων και το από 30/06/2013 Πρακτι−
κό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρεί−
ας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ − ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ 
Α.Ε.», το διακριτικό τίτλο «ΩΚΕΑΝΙΣ» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 
122067901000, η οποία εδρεύει στο Δήμο Γλυφάδας, 
σύμφωνα με τα οποία αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:

Α) Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο εκλέχθη−
κε από τη Γενική Συνέλευση της 30/06/2013, με θητεία 
πενταετή, ήτοι μέχρι 30 Ιουνίου 2018, συγκροτήθηκε σε 
σώμα, ως εξής:

1) Ιωάννης Αμανατίδης του Χαραλάμπους, κάτοικος 
Βούλας Αττικής (οδός Πατρ. Ιωακείμ, αριθμός 3) και 
κάτοχος του με τον αριθμό Τ 563001 Δελτίου Αστυ−
νομικής Ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 036830761 της Δ.Ο.Υ. 
Γλυφάδας, ελληνικής ιθαγένειας ως Πρόεδρος και Δι−
ευθύνων Σύμβουλος,

2) Ευθαλία Αμανατίδου συζ. Χαραλάμπου Αμανατίδη, 
κάτοικος Γλυφάδας Αττικής (οδός Δούσμανη, αριθμός 
5) και κάτοχος του με τον αριθμό Ν 704114 Δελτίου 
Αστυνομικής Ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 052336955 της Δ.Ο.Υ. 
Γλυφάδας, ελληνικής ιθαγένειας ως Μέλος,

3) Αστέριος Κωνσταντίνου του Μιλτιάδη και της Βα−
σιλικής, Πολιτικός Μηχανικός, που γεννήθηκε στη Θεσ−
σαλονίκη το έτος 1973 και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, 
οδός Π. Μελά αριθμός 2, κάτοχος Δελτίου Αστυνομικής 
Ταυτότητας του Αστ. Τμ. Λευκού Πύργου Θεσσαλονίκης 
με αριθμό ΑΑ 246018 που εκδόθηκε την 08.07.2004, με 
Α.Φ.Μ. 030892611, Δ.Ο.Υ. Δ΄ Θεσσαλονίκης, ως Μέλος.

Β) Εκπροσώπηση της εταιρείας
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα και σύμ−

φωνα με τα άρθρα 12−16 του καταστατικού ότι, όλες οι 
εξουσίες και αρμοδιότητες του Διοικητικού Συμβουλίου 
που αναφέρονται στο άρθρο αυτό του καταστατικού, 
πλην όσων απαιτούν σύμφωνα με το Νόμο ή το Καταστα−
τικό συλλογική ενέργεια, θα ασκούνται από τον Πρόεδρο 
και Διευθ. Σύμβουλο Αμανατίδη Ιωάννη, ο οποίος θα ενερ−
γεί μέσα στα πλαίσια του παρόντος καταστατικού, των 
αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού 
Συμβουλίου και γενικά των σκοπών της Εταιρείας.

Ενδεικτικά ο Πρόεδρος και Διευθύνοντας Σύμβουλος 
Αμανατίδης Ιωάννης έχει αρμοδιότητα για:

1) Να υπογράφει την εταιρική αλληλογραφία και να 
υπογράφει και χορηγεί κάθε απαιτούμενο νόμιμο έγ−
γραφο.

Να παρίσταται αυτοπροσώπως και να εκπροσωπεί την 
εταιρεία σε οποιαδήποτε Δημόσια Υπηρεσία ή Κρατικό 
Οργανισμό, κάθε νομικό πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού 
δικαίου, κάθε τράπεζα στην Ελλάδα και κάθε υποκατά−
στημα τραπέζης για κάθε δοσοληψία.

Να εκπροσωπεί την εταιρεία ενώπιον κάθε τρίτου, 
κάθε δικαστικής ή εξώδικης αρχής, κάθε Δημόσιας 
Υπηρεσίας, κάθε Υπουργείου και ειδικά των Εμπορίου, 
Μεταφορών, Τουρισμού, Κοινωνικών Ασφαλίσεων, της 
Διευθύνσεως Πολιτικής Αεροπορίας και του EOT καθώς 
και ενώπιον του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας, κάθε 
Φορολογικής αρχής και Δ.Ο.Υ., των Τελωνειακών αρχών 
των Ασφαλιστικών ταμείων, ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ, ΕΛΤΑ και 
κάθε Τραπέζης ή Τραπεζιτικού ιδρύματος.

2) Να προσλαμβάνει, απολύει προσωπικό και να δια−
μορφώνει τη σχετική πολιτική.

3) Να υποβάλει Υπεύθυνες Δηλώσεις που απευθύ−
νονται σε διαμεσολαβούσες Τράπεζες και Δημόσιους 
Οργανισμούς.

4) Να συνάπτει και υπογράφει συμβάσεις με τράπεζες 
όπως και με οποιονδήποτε άλλο πιστωτικό οργανισμό 
για τη χορήγηση δανείων ή πιστώσεων ανοικτού λογα−
ριασμού προς την εταιρεία και να εκτελεί όλες τις πιο 
πάνω συμβάσεις είτε με επιταγές, είτε με εντολές, είτε 
με αποδείξεις λήψεως χρημάτων.

5) Να συνάπτει και υπογράφει συμβάσεις για την πα−
ροχή οποιασδήποτε ασφάλειας που θα απαιτήσουν από 
την Εταιρεία οι Τράπεζες ή οι πιστωτικοί οργανισμοί για 
την εξασφάλιση των πιο πάνω δανείων ή πιστώσεων.

6) Να συνάπτει και υπογράφει συμβάσεις χρηματο−
δοτικής μισθώσεως.

7) Να εκδίδει εγγυητικές επιστολές οποιουδήποτε 
ποσού για λογαριασμό της Εταιρείας και υπέρ τρίτων 
νομικών ή φυσικών προσώπων στα πλαίσια των τρε−
χουσών συναλλαγών και εργασιών της Εταιρείας, υπό 
οποιουσδήποτε κρίνει όρους και συμφωνίες και γενικά 
κατά την ελεύθερη κρίση του.

8) Να συνάπτει και υπογράφει συμβάσεις εμπορικές, 
αγορών ή πωλήσεων, με οιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο μέσα στα πλαίσια των σκοπών της Εταιρείας.

9) Να εισπράττει χρήματα, χρηματόγραφα, μερισμα−
ταποδείξεις και τοκομερίδια από πελάτες, από οποιο−
δήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, από Τράπεζες και 
υποκαταστήματα τραπεζών, από κάθε Δημόσιο Ταμείο 
γενικά και από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων 
ή άλλον οργανισμό.

10) Να εισπράττει εμβάσματα στο όνομα της εταιρεί−
ας από την Τράπεζα της Ελλάδας ή από οποιαδήποτε 
Δημόσια ή Ιδιωτική Εταιρεία ή Τράπεζα ανεξαρτήτως 
ποσού, ως και χρήματα από επιστροφή φόρου οποιασ−
δήποτε φύσεως και από οποιοδήποτε Δημόσιο Ταμείο 
και γενικά κάθε ποσού που οφείλεται στην Εταιρεία ή 
ανήκει σε αυτή από οποιαδήποτε αιτία και να εκδίδουν 
και υπογράφουν τις σχετικές αποδείξεις και εξοφλήσεις.

11) Να εκδίδει, αποδέχεται, οπισθογραφεί, προεξοφλεί, 
καταθέτει και υπογράφει γραμμάτια σε διαταγή, συναλ−
λαγματικές και τραπεζικές επιταγές που αφορούν τις 
εργασίες της Εταιρείας.

Σε περίπτωση απουσίας ή γενικά αδυναμίας του ή κωλύ−
ματος του, τις αρμοδιότητες του θα τις έχει μόνο με έγγρα−
φη εξουσιοδότηση κάποιο από τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ.

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου της Περιφέρειας Αττι−
κής/Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών (Α.Π. 16054−03/12/2013).

Αθήνα, 31 Δεκεμβρίου 2013

Με εντολή Προέδρου
Ο Ειδικός Σύμβουλος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F
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στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΑΣΤΡΑΙΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΩΤΟ−
ΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΕΡΓΩΝ» και το δ.τ. «ΑΣΤΡΑΙΟΣ ΕΝΕΡ−
ΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.».
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Την 10/01/2014 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορι−



 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.) 3

κό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 
145639, το από 04/12/2013 Πρακτικό της έκτακτης Γε−
νικής Συνέλευσης των Μετόχων και το από 04/12/2013 
Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΣΤΡΑΙΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΕΡΓΩΝ», το δι−
ακριτικό τίτλο «ΑΣΤΡΑΙΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.» και αριθμό 
Γ.Ε.ΜΗ. 124403101000, η οποία εδρεύει στο Δήμο Αλίμου, 
σύμφωνα με τα οποία αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:

Α) Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο εκλέχθηκε 
από τη Γενική Συνέλευση της 04/12/2013, με θητεία τε−
τραετή, ήτοι μέχρι 03 Δεκεμβρίου 2017, συγκροτήθηκε 
σε σώμα, ως εξής:

1) Dejun Ye (Ντεζουν Γιε) του Caixiang Ye (Καιξιανγκ 
Γιε) και της Juying Xie (Γουινγκ Ξιε), κάτοικο Σαγκάης 
Κίνας, οδός Eastern Cuilin 28 Nong, και προσωρινά δι−
αμένοντος στο Χολαργό − Αττικής, οδός Κατσιμπίρη 
αριθμός 30, γεννηθέντα στο Xi Zang της Κίνας την 
20.05.1973, με αριθμό διαβατηρίου G51709455 εκδοθέ−
ντος την 20.05.2011 από το Υπουργείο Εξωτερικών της 
Κίνας με ισχύ μέχρι την 20.05.2021, φέροντος την υπ’ 
αριθμόν GR366343A θεώρηση της Συνθήκης Σένγκεν και 
κατόχου της με αριθμό Πρωτοκόλλου 2013/2853 Απόφα−
σης Χορήγησης Άδειας Διαμονής, με Α.Φ.Μ: 161386449, 
Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού, Κινεζικής ιθαγένειας και 
υπηκοότητας, ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος,

2) Ke Wang (Κε Γουανγκ) του Rui Wang (Ρούι Γουάνγκ), 
κάτοικος Σαγκάης Κίνας, Δωμάτιο 1001, 1698 οδός Yishan 
(Γισαν), και προσωρινά διαμένων στο Χολαργό − Αττικής, 
οδός Κατσιμπίρη αριθμός 30, γεννηθείς στην Κίνα την 
17.02.1975, με αριθμό διαβατηρίου G44957159 εκδοθέντος 
την 13.08.2010 από το Υπουργείο Εξωτερικών της Κίνας 
με ισχύ μέχρι την 12.08.2020, φέροντος την υπ’ αριθμόν 
000333185 θεώρηση της Συνθήκης Σένγκεν, με Α.Φ.Μ.: 
163337912, Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού, Κινεζικής ιθα−
γένειας και υπηκοότητας, ως Μέλος,

3) Wei Zhang (Γουέι Ζανγκ) του Liushun Zhang (Λιου−
σούν Ζανγκ), κάτοικος Σαγκάης Κίνας και προσωρινά 
διαμένων στο Χολαργό −Αττικής, οδός Κατσιμπίρη αριθ−
μός 30, γεννηθείς στην Κίνα την 22−08−1975, με αριθ−
μό διαβατηρίου ΕΙ 5446919 εκδοθέντος την 17−04−2013 
από το Υπουργείο Εξωτερικών της Κίνας με ισχύ μέχρι 
την 16−04−2023, φέροντος την υπ’ αριθμόν 000336805 
θεώρηση της Συνθήκης Σένγκεν, με Α.Φ.Μ.: 163344036, 
Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού, Κινεζικής ιθαγένειας και 
υπηκοότητας, ως Μέλος,

4) Fan Yang (Φαν Γιανγκ) του Fangsun Yang (Φαν−
γκσουνγκ) κάτοικος Σανγκάης Κίνας, και προσωρινά δια−
μένουσα στο Χολαργό − Αττικής, οδός Κατσιμπίρη αριθ−
μός 30, οδός Chunsheng 2768−40−501, Minhang, 201100, 
κάτοχος του κινεζικού δελτίου ταυτότητας με αριθμό 
430203197410276045, και διαβατηρίου G30472611, εκδο−
θέντος την 07.08.2008 από το Υπουργείο Εξωτερικών 
της Κίνας με ισχύ μέχρι την 06.08.2018, φέροντος την 
υπ’ αριθμόν 000337909 θεώρηση της Συνθήκης Σένγκεν, 
Α.Φ.Μ. Ελλάδος 164678612, Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού, 
Κινεζικής ιθαγένειας και υπηκοότητας, ως Μέλος.

Β) Εκπροσώπηση της εταιρείας
Το Διοικητικό Συμβούλιο κατόπιν ομόφωνης απόφα−

σης αναθέτει την εκπροσώπηση της εταιρείας ξεχω−
ριστά και μεμονωμένα σε κάθε ένα από τα Μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι ή στον Πρόεδρο του Δ.Σ. 
και Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρείας Dejun Ye, ή 

ξεχωριστά σε κάθε ένα τα μέλη του Δ.Σ. Ke Wang (Κε 
Γουαννκ), ή Wei Zhang (Γουέι Ζαννκ) ή Fan Yang (Φαν 
Γιαννκ). όπως εκπροσωπεί ο κάθε ένας ξεχωριστά και 
δεσμεύει την Εταιρεία με μόνη την υπογραφή του τι−
θεμένη κάτω από την εταιρική επωνυμία.

Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, ανατίθενται οι ακό−
λουθες αρμοδιότητες ξεχωριστά σε κάθε ένα από τα 
Μέλη του Δ.Σ, με μόνη την υπογραφή του καθενός τι−
θέμενη κάτω από την εταιρική επωνυμία:

α) Η εκπροσώπηση της εταιρείας Ενώπιον Δημοσίων 
και Ιδιωτικών Φορέων, Νομικών Προσώπων Δημοσίου 
και Ιδιωτικού Δικαίου, Δήμων, Κοινοτήτων, Περιφερειών/ 
Περιφερειακών Ενοτήτων, Νομαρχιών, Φορολογικών αρ−
χών και Ασφαλιστικών Οργανισμών, Οργανισμών Κοινής 
Ωφελείας όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά εκπρο−
σωπεί την Εταιρεία ενώπιον φορέων και ανεξαρτήτων 
αρχών όπως η Ρ.Α.Ε, ο Α.Δ.Μ.Η.Ε., ο ΔΕΔΔΗΕ, η ΔΕΗ, ο 
ΛΑΓΗΕ, η ΕΥΔΑΠ, Δασαρχεία, Εφορίες Αρχαιοτήτων, 
Πολεοδομίες, καθώς και ενώπιον κάθε άλλης αρμόδιας 
αρχής ή φορέα σχετιζόμενο με τη λειτουργία των Φω−
τοβολταϊκών σταθμών της εταιρείας, εταιρειών κινητής 
τηλεφωνίας (VODAFON, COSMOTE, TIM κλπ), Ελληνι−
κών Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ), συμπεριλαμβανομένων και 
των Δημοσίων Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ.Ο.Υ), Ν.Π.Δ.Δ, 
Οργανισμών Τοπικής και Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, 
Ταμείων Κυρίας ή Επικουρικής Ασφαλίσεως.

β) Η εκπροσώπηση της εταιρείας Ενώπιον Τραπεζών και 
άλλων Χρηματοπιστωτικών Ιδρυμάτων και η εκπροσώπηση 
της εταιρείας για θέματα που αφορούν στη διεκπεραίωση 
των τρεχουσών συναλλαγών της εταιρείας, στο άνοιγμα 
τραπεζικών λογαριασμών, στην κίνηση τραπεζικών λογα−
ριασμών της εταιρείας, ήτοι στη διενέργεια αναλήψεων 
και καταθέσεων, στην είσπραξη και εξόφληση επιταγών, 
γραμματίων, συναλλαγματικών και εν γένει αξιόγραφων, 
στην έκδοση ενταλμάτων πληρωμής και είσπραξης, στην 
Ελλάδα και το Εξωτερικό. Η κατάθεση των διαθέσιμων 
χρημάτων της Εταιρείας σε Τράπεζα σε ανοικτό λογα−
ριασμό όψεως ή ταμιευτηρίου ή επί προθεσμία, η υπογρα−
φή κάθε απαιτούμενου εγγράφου και η διενέργεια κάθε 
πράξης που απαιτείται να γίνει προκειμένου να ανοιχτούν 
τέτοιοι λογαριασμοί επ’ ονόματι της Εταιρείας.

γ) Η είσπραξη οποιονδήποτε απαιτήσεων της Εταιρεί−
ας, ανεξαρτήτως ποσού, από το Δημόσιο (π.χ. επιστρο−
φή φόρων), τους Ο.Τ.Α., τους Οργανισμούς Κοινωνικής 
Ασφαλίσεως και το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

δ) Η έκδοση και υπογραφή επιταγών, ανάληψη οποιου−
δήποτε ποσού από τους λογαριασμούς της Εταιρείας, 
προκειμένου να πραγματοποιεί πληρωμές και κατα−
βολές σε σχέση με οφειλές της Εταιρείας προς το 
Δημόσιο, τους Ο.Τ.Α., και τους Οργανισμούς Κοινωνικής 
Ασφαλίσεως.

ε) Η υπογραφή παντός είδους συμβάσεων για λογα−
ριασμό της Εταιρείας.

στ) Η υπογραφή των συμβάσεων εργασίας με τους 
εργαζομένους στην Εταιρεία και των αντίστοιχων αναγ−
γελιών όρων απασχόλησης του Π.Δ. 156/94 προς αυτούς, 
καθώς και των καταγγελιών των ως άνω συμβάσεων ερ−
γασίας. Η υπογραφή των αναγγελιών προς τον ΟΑΕΔ των 
προσλήψεων όλων των μισθωτών της Εταιρείας, των εντύ−
πων θεωρήσεων ωραρίων, εντύπων αναγγελίας προς το 
ΙΚΑ, ή προς τους αρμόδιους ασφαλιστικούς οργανισμούς, 
καθώς και του βιβλίου νεοπροσλαμβανομένων του ΙΚΑ.

ζ) Η εκπροσώπηση της Εταιρείας δικαστικά και εξώ−
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δικα ενώπιον οποιουδήποτε δικαστηρίου και οποιασδή−
ποτε αρχής και Υπηρεσίας.

η) Η αντιπροσώπευση της Εταιρείας σε όλες τις εμπο−
ρικές υποθέσεις της ενώπιον των Επιμελητηρίων, Τε−
λωνείων και λοιπών εμπορικών αρχών και η υπογραφή 
κάθε αίτησης και κάθε εγγράφου.

θ) Η αγορά οποιονδήποτε εμπορευμάτων ή κινητών, η 
καταβολή του τιμήματος και η υπογραφή των σχετικών 
συμβάσεων για λογαριασμό της Εταιρείας.

ι) Η είσπραξη οποιασδήποτε απαιτήσεως της Εταιρεί−
ας από οποιονδήποτε οφειλέτη, φυσικό ή νομικό πρό−
σωπο, ή το Δημόσιο και το Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων και από τις Τράπεζες από οποιεσδήποτε αιτίες, 
συμπεριλαμβανομένων των καταθέσεων, εμβασμάτων 
ή πιστώσεων που ανοίγονται από τρίτους υπέρ της 
Εταιρείας σε Τράπεζες.

κ) Η μίσθωση ακινήτων ή κινητών πραγμάτων για λο−
γαριασμό της Εταιρείας.

λ) Η μίσθωση χρηματοθυρίδας στην Τράπεζα και η 
χρήση της για λογαριασμό της Εταιρείας.

μ) Η υπογραφή κάθε εγγράφου της Εταιρείας,
ν) Η διάθεση κατά τον επωφελέστερο τρόπο των 

εκάστοτε διαθεσίμων κεφαλαίων της Εταιρείας καθώς 
και η υποβολή αιτήσεων για την έκδοση εγγυητικών 
επιστολών και ενέγγυων πιστώσεων (letters of credit) 
από Τράπεζες με τις οποίες από καιρού εις καιρόν θα 
συνεργάζεται η Εταιρεία.

ξ) Ο διορισμός πληρεξουσίων δικηγόρων της Εταιρείας.
Ειδικότερα, οι Deiun Ye (Ντεζουν Γιε), ή Ke Wang (Κε 

Γουαννκ), ή Wei Zhang (Γουέι Ζαννκ) ή Fan Yang (Φαν 
Γιαννκ) εξουσιοδοτούνται να υπεξουσιοδοτούν μεμονω−
μένα και ο καθένας ξεχωριστά, οποιονδήποτε τρίτο ή 
άλλο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας 
για να διενεργήσει τις ανωτέρω πράξεις και εξουσίες, 
στο όνομα και για λογαριασμό του.

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα ότι καθένα από τα μέλη 
του, δύναται να εκδίδει ακριβή αντίγραφα εκ των βιβλί−
ων των πρακτικών

Γ.Σ. και Δ.Σ. της Εταιρείας.
Γ) Καθορισμός Γραφείων της εταιρείας:
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα και 

ορίζει ως νέο γραφείο της εταιρείας το οίκημα επί της 
Λεωφόρου Ποσειδώνος, αριθμός 38, στον Άλιμο Αττικής.

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου της Περιφέρειας Αττικής/ 
Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών Α.Π. 19882/13−09/01/2014).

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Ο Ειδικός Σύμβουλος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(3)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο  

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«LAIKI FIN ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΥΤΟ−
ΚΙΝΗΤΩΝ ΔΙΚΥΚΛΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗ−
ΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟ−
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ» και το 
δ.τ. «LAIKI FIN A.E.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13/01/2014 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορι−

κό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 
146185, το από 01/08/2013 Πρακτικό της έκτακτης Γενική 
Συνέλευσης των μετόχων και το από 01/08/2013 Πρα−
κτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εται−
ρείας με την επωνυμία «LAIKI FIN ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΔΙΚΥΚΛΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ», 
το διακριτικό τίτλο «LAIKI FIN A.E.» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 
122153401000, η οποία εδρεύει στο Δήμο Νέα Σμύρνης, 
σύμφωνα με τα οποία αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:

Α) Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο εκλέχθηκε 
από τη Γενική Συνέλευση της 01/08/2013, με θητεία τρι−
ετή ήτοι μέχρι την 1η Αυγούστου 2016, συγκροτήθηκε 
σε σώμα, ως εξής:

1) Θεόδωρος Θεοδώρου του Αναστασίου, κάτοικος 
Βάρης, οδός Β. Τσιτσάνη αρ. 6, κάτοχος του υπ’ αριθ−
μόν 653056 δελτίου Ταυτότητας Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
το οποίο εκδόθηκε από την Κυπριακή Δημοκρατία, με 
Α.Φ.Μ. 055671382, ως Πρόεδρος,

2) Κωνσταντίνος Καλλίρης του Γεωργίου, κάτοικος 
Βριλλησίων, οδός Θερμοπυλών αρ. 23, κάτοχος του υπ’ 
αριθμόν ΑΑ 413310 δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, 
το οποίο εκδόθηκε από το Α.Τ. Βραχατίου, με Α.Φ.Μ. 
031959229, ως Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος,

3) Αγγελος Σαπρανίδης του Νικολάου, κάτοικος Κα−
λαμαριάς Θεσσαλονίκης, οδός Σωκράτους αρ. 15Α, κά−
τοχος του υπ’ αριθμόν ΑΑ 273117 δελτίου Αστυνομικής 
Ταυτότητας, το οποίο εκδόθηκε από το Α.Τ. Α΄ Θεσσα−
λονίκης, ως Μέλος,

4) Γρηγόριος Ταμπάκης του Κωνσταντίνου, κάτοικος 
Παλαιού Φαλήρου, οδός Ναζλίου αρ. 44, κάτοχος του 
υπ’ αριθμόν ΑΖ 115473 δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, 
το οποίο εκδόθηκε από το Α.Τ. Αναβύσσου, με Α.Φ.Μ. 
078990494, ως Μέλος,

5) Αλεξάνδρα Γκίκα του Γεωργίου, κάτοικος Αμαρου−
σίου, οδός Λεωφ. Κηφισίας, αρ. 24, κάτοχος του υπ’ 
αριθμόν Ν 460714 δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, 
το οποίο εκδόθηκε από το Α.Τ. Λουτρακίου, με Α.Φ.Μ. 
071553630, ως Μέλος.

Β) Εκπροσώπηση της εταιρείας
(α) Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα 

την ανάθεση, σύμφωνα με το άρθρο 19 του καταστα−
τικού, της διοικήσεως, διαχειρίσεως της περιουσίας, 
διευθύνσεως των υποθέσεων και εκπροσωπήσεως της 
Εταιρείας, καθώς και ασκήσεως όλων των εξουσιών και 
αρμοδιοτήτων του Διοικητικού Συμβουλίου, εκτός από 
αυτές που απαιτούν κατά το Νόμο ή το Καταστατικό 
συλλογική ενέργεια, καθώς και αυτές που αφορούν τα 
κατωτέρω εξαιρούμενα θέματα (υπό στοιχείο δ), στον 
Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου Θεόδωρο Θεοδώ−
ρου και στον Αντιπρόεδρο και Διευθύνων Σύμβουλο του 
Διοικητικού Συμβουλίου Κωνσταντίνο Καλλίρη, ενερ−
γούντες από κοινού ή χωριστά, με μόνη την υπογραφή 
τους υπό την εταιρική επωνυμία,

(β) Παράλληλα, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει 
ομόφωνα και εξουσιοδοτεί τον Γρηγόριο Ταμπάκη του 
Κων/νου, Οικονομικό Διευθυντή της Εταιρείας και Μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου, ενεργώντας στο όνομα και 
για λογαριασμό της Εταιρείας με την υπογραφή του 
κάτω από την εταιρική επωνυμία:

− να συνάπτει, τροποποιεί και λύει συμβάσεις προ−
σωπικού,
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− να εκπροσωπεί την Εταιρεία ενώπιον του Δημοσίου, 
της ΔΕΗ, του ΟΤΕ, των ΕΛΤΑ, της ΕΥΔΑΠ, του ΙΚΑ, του 
ΟΑΕΔ, των Επιμελητηρίων και λοιπών Οργανισμών,

− να ανοίγει και κινεί τους επ’ ονόματι της Εταιρείας 
τραπεζικούς λογαριασμούς μέχρι του ποσού των ογδό−
ντα χιλιάδων (80.000 €) Ευρώ,

− να εκδίδει και οπισθογραφεί στο όνομα και για λο−
γαριασμό της Εταιρείας, επιταγές μέχρι του ποσού των 
ογδόντα χιλιάδων (80.000 €) Ευρώ

− να πραγματοποιεί, ενεργών μόνος, ηλεκτρονικώς 
(μέσω της Υπηρεσίας e−banking) πληρωμές για λογα−
ριασμό της Εταιρείας μέχρι του ποσού των ογδόντα 
χιλιάδων (80.000 €) Ευρώ,

− να εισπράττει ποσά που οφείλονται στην Εταιρεία 
και να υπογράφει τις σχετικές αποδείξεις,

− να παραλαμβάνει οποιαδήποτε επιστολή, τηλεγρά−
φημα ή δέμα, είτε συστημένο είτε απλό κ.λ.π. έγγραφα 
που προορίζονται για την Εταιρεία,

− να εκπροσωπεί την Εταιρεία σε συναντήσεις επαγ−
γελματικού χαρακτήρα.

(γ) Ακολούθως, το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά από 
εισήγηση του Αντιπροέδρου και Διευθύνοντα Συμβού−
λου του Διοικητικού Συμβουλίου Κωνσταντίνου Καλλίρη, 
αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί τους:

− Παναγιώτη Φάκλαρη του Χαριλάου, κάτοικο Περιστε−
ρίου, οδός Χαρ. Ζήκου αρ. 45 και κάτοχο του με αριθμό 
ΑΕ 251290 δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, εκδόσεως 
από το Τ.Α. Παρ. Άστρους

− Αστέριο Κυριαζή του Παναγιώτη, κάτοικο Αθηνών, 
οδός Γερ. Λειβαδά αρ. 31, υπάλληλο της Εταιρείας και 
κάτοχο του με αριθμό ΑΒ 12595 δελτίου Αστυνομικής 
Ταυτότητας, εκδόσεως από το Τ.Α. Πατησίων

Να εκπροσωπούν και να δεσμεύουν την Εταιρεία, 
ενεργώντας είτε από κοινού είτε χωριστά έκαστος, υπο−
γράφοντας επ’ ονόματι και για λογαριασμό της Εταιρεί−
ας, ης υπεύθυνες δηλώσεις με τις οποίες επιβεβαιώνεται 
ότι έχουν εξοφληθεί προς την Τράπεζα, τα πιστωθέντα 
τιμήματα αυτοκινήτων που έχουν πωληθεί σε πελάτες 
της Εταιρείας και να δηλώνουν ότι, λόγω της εξόφλη−
σης, αίρεται η παρακράτηση της κυριότητας των αυτο−
κινήτων αυτών από την Εταιρεία. (δ) Ρητώς ορίζεται ότι 
οποιαδήποτε απόφαση για αγορά και εν γένει απόκτηση 
με οποιονδήποτε τρόπο από την Εταιρεία οποιουδήπο−
τε περιουσιακού στοιχείου (κινητού ή ακινήτου) ή για 
πώληση, μεταβίβαση, εκμίσθωση και εν γένει διάθεση 
με οποιονδήποτε τρόπο από την Εταιρεία οποιουδήπο−
τε περιουσιακού στοιχείου (κινητού ή ακινήτου) ή για 
επιβολή εμπράγματου βάρους σε οποιοδήποτε περιου−
σιακό στοιχείο (κινητό ή ακίνητο) της Εταιρείας, όταν 
η αξία του αντικειμένου της συγκεκριμένης σύμβασης/
συναλλαγής υπερβαίνει το ποσό των δύο εκατομμυ−
ρίων (2.000.000 €) Ευρώ, υπάγεται στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα του Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο εν 
προκειμένω θα ενεργεί συλλογικά και το οποίο με τη 
σχετική απόφαση που θα λαμβάνει για τη διενέργεια 
της συγκεκριμένης συναλλαγής θα εξουσιοδοτεί και 
συγκεκριμένα πρόσωπα προκειμένου να υπογράψουν 
τη σχετική σύμβαση και εν γένει να εκπροσωπήσουν 
την Εταιρεία στη συγκεκριμένη συναλλαγή.

(ε) Αντίγραφα ή/και αποσπάσματα των Πρακτικών Δι−
οικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων της Εταιρείας καθώς και λοιπών εταιρικών 
εγγράφων, όπως το Καταστατικό της Εταιρείας κ.λ.π. 
δύνανται να υπογράφουν, σύμφωνα με τα άρθρο 18 παρ. 

(στ) του Καταστατικού και το άρθρο 32 παρ. (β) του 
Καταστατικού ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 
Θεόδωρος Θεοδώρου ή ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου Κωνσταντίνος 
Καλλίρης ή οποιοδήποτε άλλο Μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Με το παρόν Πρακτικό ανακαλούνται ρητώς 
εφεξής οι χορηγηθείσες, με προηγούμενες αποφάσεις 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, εξουσίες.

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου της Περιφέρειας Αττικής/ 
Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών (Α.Π. 17043−10/01/2014).

Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Ο Ειδικός Σύμβουλος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(4)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΕΙΚΟΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΚΑΣΤΙ−
ΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ

Την 15/1/2014 καταχωρίστηκαν στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο με ΚΑΚ 146599 τα κατωτέρω στοιχεία όπως 
εγκρίθηκαν με την υπ’ αριθ 20114 17/12/2013 απόφαση 
της ΠΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΙΚΟΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ» και διακριτικό 
τίτλο «ΕΙΚΟΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ» που εδρεύει στο Δήμο 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΡ.ΜΑΕ 60257/01/Β/06/117 με αριθμό ΓΕΜΗ 
086689802000 AM ΒΕΑ 171952

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1/2012−
31/12/2012.

Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου για 
την χρήση 1/1/2012−31/12/2012

Η έκθεση των ελεγκτών για την χρήση 1/1/2012−31/1/2012 
Ορισμός ελεγκτών για την χρήση 2013

Για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων της 
χρήσης 01/01/−31/12/13 εκλέγονται οι ελεγκτές της ελε−
γκτικής εταιρείας ΣΟΛ ΑΕ ΟΕ (Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί 
Λογιστές ΑΕΟΕ) λογιστές ΑΕ ΟΕ και συγκεκριμένα ως 
τακτικό ελεγκτή τον τακτικό ορκωτό λογιστή Βανό−
πουλο Γεώργιο του Δημητρίου (A.M. ΣΟΕΛ 20671) ΑΦΜ 
074729516, και ως αναπληρωματικό τον Γκιπάλη Γεώργιο 
του Νικολάου (A.M. ΣΟΕΛ 20341) και ΑΦΜ 036942746.

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη Τμήματος Μητρώου Εκδόσεων 

και Δημοσίων Σχέσεων
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΥ

F
(5)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
στοιχείων της υπο εκκαθάριση Ανώνυμης Εταιρεί−
ας με την επωνυμία «CHEMICA PHARMACEUTICALS 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛ−
ΛΥΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«CHEMICA PHARMACEUTICALS A.E.»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ

Την 15/1/2014 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μη−
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τρώο με ΚΑΚ 147034 τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «CHEMICA PHARMACEUTICALS 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΥΝΤΙ−
ΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «CHEMICA 
PHARMACEUTICALS A.E.» και αριθμό ΓΕΜΗ 119001902000, 
που εδρεύει στο Δήμο Κηφισιάς:

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1/2012−
31/12/2012 και έναρξης εκκαθάρισης, έκθεση ελεγκτή και 
Εκκαθαριστών, Προσάρτημα, όπως εγκρίθηκαν από τη 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της 30/6/2013.

Σχετικό έγγραφο ελέγχου της Περιφέρειας Αττικής 
/Π.Ε. Βορείου Τομέα (Α.Π. 20229/5.11.2013).

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη Τμήματος Μητρώου Εκδόσεων 

και Δημοσιών Σχέσεων
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΥ

F
(6)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο  
στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«Γ. ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟ−
ΧΕΙΑΚΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ−
ΣΕΙΣ» και το δ.τ. «Γ. ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗΣ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 Την 15/01/2014 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορι−
κό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 
(Κ.Α.Κ.) 146853, το πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλί−
ου No 235 στις 17/10/2013 της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «Γ. ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙ−
ΡΗΣΕΙΣ», το διακριτικό τίτλο «Γ. ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗΣ Α.Ε.» και 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 122287127000, με το οποίο πιστοποιήθηκε 
η καταβολή της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου 
της εταιρείας που αποφασίστηκε με την από 10/10/2013 
Γενική Συνέλευση των μετόχων, ύψους 750.062 ευρώ.

Σχετικό έγγραφο άσκησης ελέγχου της Περιφέρειας 
Κρήτης Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης Διεύθυνση Ανά−
πτυξης Π.Ε. Ηρακλείου Τμήμα Εμπορίου (Αριθμ. Πρωτ. 
11541/06−12−2013).

Ηράκλειο, 15 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη Μητρώου 

και Μηχανογραφικών Εφαρμογών/Υπηρεσία Γ.Ε.Μ.Η.
ΜΑΡΙΑ ΠΕΤΡΑΚΗ
F

(7)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΝΟΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
το δ.τ. «ΝΟΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την 23/12/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 146772 
το από 27−11−2013 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΟΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙ−
ΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικού τίτλου «ΝΟ−
ΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ: 127530527000, 
η οποία εδρεύει στη Ν. Αλικαρνασσό Δήμου Ηρακλείου 

Κρήτης, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της 
αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας που 
αποφασίστηκε με την από 25/11/2013 Γενική Συνέλευση 
των Μετόχων, ύψους 1.251.000,00 ευρώ.

Σχετικό έγγραφο άσκησης ελέγχου της Περιφέρειας 
Κρήτης Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης Διεύθυνση Ανά−
πτυξης Π.Ε. Ηρακλείου Τμήμα Εμπορίου (Αριθμ. πρωτ. 
ΕΜ 12484/13−12−2013).

Ηράκλειο, 15 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Προϊσταμένη Μητρώου 

και Μηχανογραφικών Εφαρμογών/Υπηρεσία Γ.Ε.Μ.Η.
ΜΑΡΙΑ ΠΕΤΡΑΚΗ
F

(8)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΝΟΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
το δ.τ. «ΝΟΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την 23/12/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορι−
κό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 
146681, το από 22−11−2013 πρακτικό Συνεδρίασης Διοι−
κητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΝΟΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και διακριτικού τίτλου «ΝΟΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.» και 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ: 127530527000 η οποία εδρεύει στη Ν. 
Αλικαρνασσό Δήμου Ηρακλείου Κρήτης, με το οποίο 
πιστοποιήθηκε η καταβολή Αρχικού Μετοχικού ύψους 
είκοσι τέσσερις χιλιάδων ευρώ (24.000,00 ευρώ). Σχετικό 
έγγραφο άσκησης ελέγχου της Περιφέρειας Κρήτης 
Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. 
Ηρακλείου Τμήμα Εμπορίου (Αριθμ. πρωτ. ΕΜ. 12497/
13−12−2013).

Ηράκλειο, 15 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη Μητρώου και Μηχανογραφικών Εφαρ−

μογών/Υπηρεσία Γ.Ε.Μ.Η.
ΜΑΡΙΑ ΠΕΤΡΑΚΗ
F

(9)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο  

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το δ.τ. «ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την 09/12/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορι−
κό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 
146027, το από 30/06/2013 Πρακτικό της ετήσιας τα−
κτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ανώνυ−
μης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥ−
ΠΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» διακριτικό 
τίτλο «ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ Α.Ε.» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 
077748427000, από το οποίο προκύπτει ότι:

Εγκρίθηκαν οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρή−
σης 1/1/2012 − 31/12/2012 και η έκθεση διαχείρισης του 
Διοικητικού Συμβουλίου.

Σχετικό έγγραφο άσκησης ελέγχου της Περιφέρειας 
Κρήτης Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης Διεύθυνση Ανά−
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πτυξης Π.Ε. Ηρακλείου Τμήμα Εμπορίου (Αριθμ. πρώτ. 
ΕΜ10395/22−11−2013).

Ηράκλειο, 14 Ιανουαρίου 2014
Με εντολή Προέδρου

Η Προϊσταμένη Μητρώου 
και Μηχανογραφικών Εφαρμογών/Υπηρεσία Γ.Ε.Μ.Η.

ΜΑΡΙΑ ΠΕΤΡΑΚΗ
F

(10)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«LENTAS RESORT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥ−
ΤΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙ−
ΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το δ.τ. 
«LENTAS RESORT Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στις 18/11/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης (Κ.Α.Κ.) 145984 
το πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης στις 30/06/2013 της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «LENTAS RESORT 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟ−
ΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», διακριτικό τίτλο «LENTAS RESORT A.E.» και 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 077725527000 από το οποίο προκύπτει ότι:

Εγκρίθηκαν οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρή−
σης 1/1/2012 − 31/12/2012 και η έκθεση διαχείρισης του 
Διοικητικού Συμβουλίου.

Σχετικό έγγραφο άσκησης ελέγχου της Περιφέρειας 
Κρήτης Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης Διεύθυνση Ανά−
πτυξης Π.Ε. Ηρακλείου Τμήμα Εμπορίου (Αριθμ. Πρωτ. 
ΕΜ10935/05−11−2013).

Ηράκλειο, 13 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη Μητρώου 

και Μηχανογραφικών Εφαρμογών/Υπηρεσία Γ.Ε.Μ.Η.
ΜΑΡΙΑ ΠΕΤΡΑΚΗ
F

(11)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο  

στοιχείων της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΕ−
ΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε» και το δ.τ. «ΙΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Την 10/12/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μη−
τρώο (Γ.Ε.ΜΗ) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 132789, το 
από 30/06/2013 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΕΩΝ ΙΑ−
ΤΡΙΚΗ Α.Ε», με διακριτικό τίτλο «ΙΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ Α.Ε», 
και αριθμό ΓΕΜΗ 019288231000, από το οποίο προκύπτει 
ότι εγκρίθηκαν οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρή−
σης 01/01/2012 έως 31/12/2012 η έκθεση διαχείρισης του 
Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου Περιφέρεια Θεσσαλίας (Α.Π. 
2563/18−11−2013).

Καρδίτσα, 14 Ιανουαρίου 2014
Με εντολή Προέδρου

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Μητρώου 
και Μηχανογραφικών Εφαρμογών
ΜΙΧΑΛΙΤΣΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

(12)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» και το δ.τ. «ΨΩΜΙ ΑΓΡΑΦΩΝ»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Την 10/12/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 132749, 
το από 30/06/2013 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέ−
λευσης των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με διακριτικό τίτλο «ΨΩΜΙ ΑΓΡΑΦΩΝ», και 
αριθμό ΓΕΜΗ 019092131000, από το οποίο προκύπτει ότι 
εγκρίθηκαν οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 
01/01/2012 έως 31/12/2012, η έκθεση διαχείρισης του Δι−
οικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου Περιφέρεια Θεσσαλίας (Α.Π. 
2561/18−11−2013).

Καρδίτσα, 24 Δεκεμβρίου 2013
Με εντολή Προέδρου

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Μητρώου 
και Μηχανογραφικών Εφαρμογών
ΜΙΧΑΛΙΤΣΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

F
(13)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο  
στοιχείων της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΑΪ−
ΚΗΣ ΒΑΣΗΣ ΒΑΤΣΟΥΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
το δ.τ. «ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΕ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
Την 10/12/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 

Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 132811, 
το από 30/06/2013 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέ−
λευσης των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΛΑΪΚΗΣ ΒΑΣΗΣ ΒΑΤΣΟΥΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με 
διακριτικό τίτλο «ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΕ», και αριθμό ΓΕΜΗ 
019085831000, από το οποίο προκύπτει ότι εγκρίθηκαν 
οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 01/01/2012 
έως 31/12/2012, η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού 
Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών Σχετικό έγγραφο 
Ελέγχου Περιφέρεια Θεσσαλίας (Α.Π. 2464/14−11−2013).

Καρδίτσα, 24 Δεκεμβρίου 2013
Με εντολή Προέδρου

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Μητρώου 
και Μηχανογραφικών Εφαρμογών
ΜΙΧΑΛΙΤΣΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

F
(14)

Ανακοινώσεις καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο  
στοιχείων της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ARΝΙ PALACE HOTEL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
Την 10/12/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 

Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 132848, 
το από 31/07/2013 Πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέ−
λευσης των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙ−
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ΡΗΣΕΙΣ ARNI PALACE HOTEL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», και 
αριθμό ΓΕΜΗ 122069231000, από το οποίο προκύπτει ότι 
εγκρίθηκαν οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 
01/01/2012 έως 31/12/2012, η έκθεση διαχείρισης του Δι−
οικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών.

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου Περιφέρεια Θεσσαλίας (Α.Π. 
2463/14−11−2013).

Καρδίτσα, 24 Δεκεμβρίου 2013
Με εντολή Προέδρου

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Μητρώου 
και Μηχανογραφικών Εφαρμογών
ΜΙΧΑΛΙΤΣΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

F
(15)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΠΡΩΤΕΪΝΕΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑ−
ΣΙΑΣ ΤΥΡΟΓΑΛΑΚΤΟΣ Α.Ε.» και το δ.τ. «ΠΡΩΤΕΪΝΕΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Την 31−12−2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 

Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με ΚΑΚ 142757, δια της Υπηρεσίας 
ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου Καρδίτσας, το από 16/12/2013 
Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΩΤΕΪΝΕΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΥΡΟΓΑΛΑΚΤΟΣ Α.Ε» δια−
κριτικό τίτλο «ΠΡΩΤΕΪΝΕΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» και 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 019089631000 με το οποίο αποφασί−
σθηκε η πιστοποίηση καταβολής της αύξησης του με−
τοχικού κεφαλαίου των εκατόν σαράντα πέντε χιλιά−
δων διακοσίων είκοσι τριών ευρώ και ογδόντα λεπτών 
(145.223,80) με κατάθεση στον λογαριασμό όψεως της 
εταιρείας.

Έτσι, το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται 
πλέον στο ποσό του ενός εκατομμύριου οχτακοσίων 
σαράντα εννέα χιλιάδων διακοσίων πενήντα πέντε ευρώ 
και σαράντα πέντε λεπτών (1.849.255,45).

Καρδίτσα, 31 Δεκεμβρίου 2013

Με εντολή Προέδρου
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Μητρώου 

και Μηχανογραφικών Εφαρμογών
ΜΙΧΑΛΙΤΣΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
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